

热热闹闹“百家宴” 和和美美邻里情

■文图 本报记者 于文博
“来,我再添道菜,大家尝尝。”这道凉拌菜真爽口。分享一下做法吧。”……4月27日上午11点多,召陵区翟庄街道冯庄村“百家宴”正式开幕。这是该村举办的第六届“百家宴”,吸引了众多村民积极参与。

在“百家宴”活动现场,几十张圆桌依次摆放。桌上摆满了各种菜肴:红焖大虾、炸小鱼、丝瓜炒鸡蛋、凉拌黄瓜丝……每一道菜色香味俱全。还有村民将自家切好的水果端出来与大家分享。

“这都是我们的拿手菜。”一名村民告诉记者,参加活动的村民,每家至少带一道菜。有些热情的村民甚至带了三道菜。“我今天一早买菜做饭,就是为了中午这场活动。”村民万先生每年都参加“百家宴”活动。他当天带来了两道菜。

“‘百家宴’已经成为我们村固定的活动了,每年这个时候举办。大家都盼着呢!”大家聚在一起,说说笑笑,没有比这更热闹的了!”……村民们你一言、我一语,其乐融融。他们纷纷表示,希望“百家宴”一直举办下去。

“村民们平时都很忙。‘百家宴’活动给大家提供了一个比拼厨艺、品尝美食、沟通交流的机会,有助于增进邻里感情。”冯庄村党支部书记、村委会主任万永立说,希望通过“百家宴”活动,进一步增强村民的幸福感和归属感。大家和睦相处,共同建设更加和谐、温馨的冯庄村。

村民欢聚品美食。



景区提供贴心服务 引导游客文明旅游

■本报记者 齐国霞
近日,记者在我市多个景区了解到,为了更好地服务广大游客,倡导文明旅游,我市各旅游景区多措并举,为游客提供温馨、周到的服务。

“您好,请稍等一下,我给您推一个轮椅。这样既可以缓解您的不适,也不影响您参观。”4月27日上午,在许慎文化园入口处,由于游客栗先生下车时不小心崴了脚,景区工作人员贴心地让他坐轮椅参观。

许慎文化园景区干干净净,垃圾桶分布合理。保洁人员时时打扫室内外卫生。游客有序参观,很少有随地吐痰、大声喧哗等不文明行为。

市许慎文化园研究保护中心

高标准打造的游客服务中心,母婴室、医务室、志愿者服务站一应俱全。景区免费开放停车场、卫生间,并向全国60岁以上老年人、退役军人及家属、食博会参会嘉宾等群体提供免费入园、义务讲解、文明引导等服务。

在神州鸟园景区,“请不要攀爬雕塑”“请您爱护花草”“请不要随意投喂”等宣传牌随处可见,提醒游客文明游园。景区志愿服务人员随处可见,随时为游客提供贴心服务。

记者了解到,我市多个景区都为游客提供轮椅、婴儿车等,方便游客游玩。市文旅部门倡导文明旅游。志愿者在景区积极引导游客文明旅游。



消防员救出被困车主

■本报记者 郭瑞
“前面出事故了。我们赶紧下去救人!”4月25日上午8点23分,在市区丹江路与五台山路交叉口,一辆电动三轮车和一辆两轮摩托车发生碰撞,导致电动三轮车侧翻,车主被困车内。市消防救援支队机动大队一班班长常相龙带领队员陈显彤、何阳光出外勤,途中偶遇该起事故。三人迅速下车救人。

三名消防员下车后,快速



↑4月26日下午,郾城区沙北街道海河社区日间照料中心联合漯河市恒润物业服务有限公司举办“五一”联欢会暨5月生日会。

→“五一”劳动节即将来临。4月28日,市文明城市建设服务中心联合漯河星火志愿团、爱心商家,为源江区顺河街环卫站、老街环卫站的60名环卫工人送去毛巾、脸盆、大米等慰问品,向他们表达敬意。

幼童突发高热惊厥 漯河西站紧急施救

■本报记者 郝河庆 通讯员 李浩
“我们在这儿没有亲戚、朋友。多亏了漯河西站工作人员的帮助,我孙子才脱离危险。”4月27日,西平县旅客关晓志(化名)接受记者采访时说。4月25日,关晓志3岁的孙子在返乡途中突发高热惊厥,几近昏迷。危急时刻,漯河西站迅速启动应急预案,帮助孩子转危为安。

4月25日下午4点20分,由北京西开往武汉的G521次列车到达漯河西站。旅客正有序出站时,人群中突然传来呼

救声:“谁来帮我一下?救救我孙子!”最先发现异常的是客运员苏红亮。他听到呼救声后快步上前,看到一位老人抱着一名不停抽搐的男童,另一位老人在一旁急得直掉泪。意识到情况紧急的苏红亮立即用对讲机请求支援。

客运值班员李明迅速赶到站台,一边询问情况,一边联系漯河西站沙澧之窗服务台工作人员拨打120急救电话。安排妥当后,大家一起将男童安置到阴凉处。漯河西站工作人员拿来降温物品,并广播寻找医生。

经过大家的努力,几分钟

后,男童情况好转,逐渐停止抽搐。其间,漯河西站工作人员不停地安抚老人的情绪。不久后,救护车赶到。苏红亮小心地抱起男童,快速将他送上救护车。

据了解,68岁的关晓志是驻马店市西平县人。他和老伴儿带着孙子乘高铁从外地返乡,不料途中孙子突发高热惊厥,紧急情况下才在漯河西站下车求助。当天傍晚,经过市第五人民医院医生的及时救治,孩子转危为安。



4月25日,漯河市2024年国家通用手语、盲文技能比赛在市特殊教育学校举行。全市23名特教老师参加了比赛。

本报记者 杨光 摄



4月27日,西城区新城办泾河社区开展“防校园霸凌 为成长护航”主题活动。

本报记者 杨旭 摄



4月26日上午,九三学社漯河市医卫支社委员会联合市疾病预防控制中心、市预防保健门诊部、漯河弘济医院、市二院、市六院在黑龙潭镇中心小学举办科普知识讲座,并向学生们赠送文具。

本报记者 朱红 摄

2024年全国现代五项冠军赛郑州站混合接力项目 我市输送运动员党炫一与队友摘得金牌

本报讯(记者 杨光)4月25日,2024年全国现代五项冠军赛郑州站暨2024年现代五项世界锦标赛测试赛收官。河南省现代五项队张婷、党炫一组合表现优异,以1094分的成绩勇夺本次比赛最后一个项目——混

合接力项目的冠军。记者了解到,党炫一是我市培养输送的运动员。本次比赛,全国120余名运动员报名参与,其中河南队派出7名运动员。在比赛中,张婷、党炫一

组合保持良好竞技状态,在第一个小项击剑比赛中以286分的成绩确立了50分的领先优势,在第二个小项游泳比赛中获得307分。两个项目结束后,两人以593分暂排名第一,领先第二名四川队48分,为夺冠奠定了基

础。最终,两人以1094分的成绩摘得金牌。党炫一接受记者采访时说,通过比赛,他积累了不少经验。这是他最大的收获。漯河市体校教练张鸣、李晨琛介绍,党炫一练过游泳和

中长跑,2018年在省运会上夺得两项冠军后被输送到省队,曾获得2019年U系列铁人三项比赛全国冠军,后接受现代五项训练,最终展现出不俗的竞技实力。

现代五项包括射击、跑步、游泳、马术、击剑。

我是创文啄木鸟

如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。

